
Наша ОСБ плоча (плоча за оријентисана прамена) је одбор високих перформанси израђен
помоћу напредне технологије и висококвалитетних сировина. Својим јединственим
структурама и изванредним перформансама, широко се користи у многим областима као што
су производња грађевинарства и намештаја, пружајући поуздана материјална решења за
различите пројекте.

Основне карактеристике

Висока чврстоћа и крутост: ОСБ плоче (Оријентисана празна трајна иверица) Направљени
су од пажљиво обрађених платних платних планова који су оријентисани у специфичној смеру,
а затим чврсто повезани кроз топли поступак пресовања. Ова јединствена оријентисана
структура даје одбори изузетно високу чврстоћу и крутост и у правцима дужине и ширине,
омогућавајући им да издрже велике оптерећења и притиске без да се лако деформишу или
преломну, чинећи их идеалним оптерећеним материјалима за грађевинске структуре.

Изузетна стабилност: Материјал је уједначен и унутрашња структура је густа, ефективно
превазилажење оштећења природног дрвета које је лако деформисати и основати. Било да је у
окружењима са великим температурама или високом влагом, наши ОСБ панели одржавају
добру димензионалну стабилност, обезбеђујући квалитет и радни век готовог производа.

Одлична отпорност влаге: Током процеса производње користимо висококвалитетне
водоотпорне лепкове и третирамо одборе са посебним лечењем отпоран на влагу. Због тога
ОСБ даске имају одличну отпорност на влагу, ниску стопу ширења након што се сусрећу са
водом и могу се одупријети ерозији воде у одређеној мери, што се може широко користити у
кухињама, купатилима и другим областима са високом влагом.

Заштита животне средине и здравље: Строго прате стандарде заштите животне средине,
употребу еколошки прихватљивих лепила, ослобађање бесплатног формалдехида је врло ниско,
далеко испод националног стандарда. Посвећени смо да купцима пружимо зелене, здраве и
сигурне производе, тако да у процесу употребе немате бриге, да бисте створили удобно и
здраво животно окружење за вас и вашу породицу.

Добра перформанса за обраду: Једноставно извршавање тестера, рендисања, закивања,
бушења, глодања и остале операције прераде, према различитим захтевима дизајна, лако се
праве у разне облике и величине производа. Површина је равна и глатка, погодна за фурнир,
сликарство и друге декоративне третмане, што може да задовољи диверзификоване стилове
украса и дизајнерских захтева, пружајући велику погодност за производњу намештаја и
уређење намештаја.

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Best-Quality-9-Mm-18-Mm-25-Mm-Melamine-Chipboard-Osb-Board-6mm-Particle-Board.html


(ОСБ плоча високе чврстоће отпорне на ОСБ)

Сценариј апликације

Изградња: Као кров, под и зидни панели у грађевинарству, пружа поуздану структурну
подршку. Његова висока снага и стабилност могу да обезбеде сигурност и трајност зграде, док
је његова добра перформанса отпорна на влагу такође погодна за влажне подруме и спољне
зидове.

Производња намештаја: То је висококвалитетни материјал за прављење различитих врста
намештаја попут ормара, ормарића, полица за књиге, столови и столице. Може се
персонализовати у складу са различитим захтевима за дизајн како би се створио модерни и
практични производи намештаја. Његове еколошке перформансе такође чине намештај
здравији и еколошки прихватљивији, у складу са модерним потрошачима "потрага за
квалитетним животом.

Унутрашња декорација: Користи се за унутрашњу плафон, партицију, зидни украс итд. Може
се користити са различитим украсним материјалима за стварање различитих стилова украса.
Након лечења површине, може представити прелепе текстуре и боје, унапређивање укупне
естетике унутрашњег простора.

Индустрија паковања: Због своје велике снаге и светлосне тежине, ОСБ даске се такође
обично користе за прављење амбалажних материјала као што су кутије и ладице, што ефикасно
могу заштитити сигурност производа током транспорта и складиштења.

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Factory-Wholes-Osb-Board-12-Mm-Particle-Board-For-Construction-Roofing-Chipboard.html


(ОСБ плоча за декорацију)

Осигурање квалитета

Имамо напредна производна опрема и строги систем контроле квалитета, од куповине
сировина на готове производе, свака веза је строго прегледана и тестирана. Осигуравамо да
сваки комад ОСБ одбора испуњава висок стандард квалитета, пружајући купце стабилним и
поузданим производима.

Одабир наших ОСБ плоча бира висококвалитетне, високе перформансе и економичне
производе. Ако вас занимају наши производи или имате било каквих питања, слободно нас
контактирајте, радо ћемо вам служити!

Наша сертификација

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Factory-sale-directly-18mm-chipboardparticle-board-factory-good-quality-chipbarod.html



